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Το Λε Σομέ είναι ένα πεντάστερο ξενοδοχείο, χτισμένο πάνω στο 
κουφάρι ενός παλιού σανατορίου! Απομονωμένο από τον υπόλοιπο 
κόσμο, σκαρφαλώνει πάνω στις άγριες πλαγιές επιβλητικών βουνών. 
Ακούγεται ιδανικός προορισμός για χαλαρωτικές διακοπές! Όμως...  
 
Η ντεντέκτιβ Έλιν Γουόρνερ δέχεται μια πρόσκληση από τον αδερφό 
της, με τον οποίο οι σχέσεις τους έχουν παγώσει εδώ και χρόνια, να 
γιορτάσουν στο ειδυλλιακό αυτό σαλέ τον αρραβώνα του. Το βλέπει 
σαν μια ευκαιρία να λύσουν μια και καλή τα προβλήματα τους. 
Όμως... 
 
Μια επικείμενη καταιγίδα προκαλεί ανησυχία στην Έλιν η οποία 
είναι ήδη στα πρόθυρα της κατάρρευσης. Όταν το επόμενο πρωί η 

αρραβωνιαστικιά του αδερφού της θα εξαφανιστεί και η χιονοθύελλα θα αποκλείσει το ξενοδοχείο η 
κατάσταση θα αλλάξει. 
Θα καταφέρει η Έλιν να λύσει το μυστήριο; 
 
Το ξεκίνησα με την αγαπημένη μου @antimicha και το παγωμένο σκηνικό ήταν μια πνοή δροσιάς στον 
καύσωνα του καλοκαιριού.  
 
Πρόκειται για ένα κλειστοφοβικό θρίλερ που διαβάζεται απνευστί. Ήδη από τις πρώτες σελίδες ξεκινάει 
η δράση δίνοντας μια μικρή ιδέα για το τι θα επακολουθήσει. Μικρά κεφάλαια που δημιουργούν 
ερωτήματα, κάνουν την αφήγηση εθιστική ενώ οι χαρακτήρες, καλά δομημένοι και με αρκετή 
εμβάθυνση, δημιουργούν μια αρκετά πειστική ιστορία.  
 
Η πλοκή είναι σφιχτοδεμένη, γεμάτη σασπένς. Οι σκηνές έρευνας εναλλάσσονται με τις 
κινηματογραφικές σκηνές δράσης, αυξάνοντας σταδιακά την αγωνία, φθάνοντας σε μια αναπάντεχη 
λύση που αποζημιώνει.   
Θα ήθελα σε ορισμένα σημεία να νιώσω περισσότερο κοντά στους πρωταγωνιστές, να ταυτιστώ μαζί 
τους και να μην είμαι απλός παρατηρητής των γεγονότων. Παρόλα αυτά η ρεαλιστική περιγραφή των 
τοπίων και της άγριας φύσης δημιουργούσαν μια σκοτεινή γκόθικ ατμόσφαιρα που προκαλούσε ρίγη 
ανατριχίλας.  
 
Ένα εξαιρετικό βιβλίο. Ανυπομονώ να διαβάσω το επόμενο της συγγραφέως καθώς έχω την αίσθηση 
πως θα έχουμε και συνέχεια. 
 
Το Σανατόριο είναι το πρώτο μυθιστόρημα της συγγραφέως η οποία άντλησε έμπνευση για αυτό από τις 
εξορμήσεις της σε βουνά και στις ελβετικές Άλπεις όπου διατηρεί σπίτι. 
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